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PPaalliiččnnii  mmiikksseerrjjii  SSeenniioorr  PPMMFF  225500  zz  ddvveemmaa  nnaassttaavvkkoommaa  DDyynnaammiicc  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
Profesionalni mikserji Dynamic francoskega proizvajalca, so znani po svoji trpežnosti, enostavnem rokovanju in praktičnosti. Model 

PMF 250 sestavlja pogonski stroj in dva demontažna nastavka (za miksanje in za stepanje). Vsi nastavki so iz Inoxa in opremljeni z 

noži, ki so prevlečeni s titanijevo zlitino, kar omogoča daljšo življenjsko dobo in ostrino nožev. Aparat je namenjen za miksanje ali 

stepanje  kapacitete od 20 do 40 litrov.  
 

 

  

 

 

 

 

 
    Mikser je primeren za pripravo raznovrstnih kremnih juh, sekljanje                                                         Emulzijski nož in  

čebule, omak, mase za palačinke, pripravo majonez in ostalih namazov.                                        variabilna hitrost obratov (opcija)    
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PPaalliiččnnii  mmiikksseerrjjii  MMXX4400  iinn  FFXX4400  zz  ddvveemmaa  nnaassttaavvkkoommaa  FFiimmaarr  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                               

                                Motor MX40                          Nastavek za miksanje        Nastavek za stepanje                       Motor FX40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Palični mikserji MX40 in FX40 Fimar so primerni za miksanje do 60 litrov mase. Z njimi je mogoče pripraviti razne namaze, kreme in 

majoneze iz sadja in zelenjave. Nastavka za miksanje in stepanje sta izdelana iz Inoxa. Nastavki so snemljivi in se lahko hitro menjajo. 

Nastavek za miksanje je lahko dolg 300mm, 400mm, 500mm ali 600mm. Nastavek za stepnaje je dolg 350mm. Hitrost miksanja je 

nastavljiva in se lahko izvaja med 2500 rpm in 11.000 rpm. Nastavki za miksanje in stepanje se ob pogonski enoti naročijo posebej. Pri 

Fimar paličnih mikserjih ni mogoč nastavek za piriranje. 

 

 

 

 



PPrroojjeekkttiirraannjjee  tteehhnnoollooggiijjee  vv  kkuuhhiinnjjii  
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o.  

Slikovni material se ne more uporabljati pri pridobivanje druge ponudbe. Poslovna tajna. 

Vse slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb.  

Cene so informativne. 

                      Marec 2013 

 

 
Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj
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